

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ТЫВА **РАСПОРЯЖЕНИЕ**

ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫҢ ЧАЗАА **АЙТЫЫШКЫН**

от 2 февраля 2023 г. № 57-р

г. Кызыл

О признании утратившим силу распоряжения Правительства Республики Тыва от 17 августа 2022 г. № 451-р

В соответствии с пунктами 2.1 и 4.6 Положения об организации и ведении гражданской обороны в Республике Тыва, утвержденного Указом Главы Республики Тыва от 10 октября 2014 г. № 211:

- 1. Признать утратившим силу распоряжение Правительства Республики Тыва от 17 августа 2022 г. № 451-р «Об эвакуационной комиссии Республики Тыва».
- 2. Разместить настоящее распоряжение на официальном сайте Республики Тыва в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Исполняющий обязанности заместителя Председателя Правительства Республики Тыва



В. Бартына-Сады